

**№ 50  
(9725)  
22 декабря  
2017 года**



Общественно-политическая газета

Еженедельник

Издаётся с 5 апреля 1930 года

## Поощрили победителей

19 декабря председатель райкома профсоюзов работников АПК Л.В.Кокоулина вручила диплом профессионального союза работников агропромышленного комплекса РФ первичной профсоюзной организации ООО «Амурский партизан», ставшей победителем ежегодного смотра-конкурса первичных организаций профсоюза по итогам 2016 года.



**Вниманию депутатов Тамбовского районного Совета народных депутатов, должностных лиц органов местного самоуправления, руководителей предприятий, учреждений, граждан района!**

26 декабря 2017 года в зале заседаний администрации района состоится 5-я очередная сессия районного Совета народных депутатов шестого созыва. Начало в 10 часов.

### Утвержден график почтовой доставки пенсий в новогодние праздники

Региональные отделения Пенсионного фонда и Почты России определили график выплат пенсий в новогодние праздники. Досрочных выплат за январь в декабре не будет. Изменения коснутся только тех пенсионеров, которые получают пенсии 7 числа. День Рождества во всех почтовых отделениях будет выходным.

В 2018 году отделения «Почты России» начнут свою работу с 3 января. Поэтому пенсионеры, чья дата выплаты выпадает на 3 января и последующие дни, получат деньги вовремя.

Искключение – 7 января, этот день во всех отделениях «Почты России» официально объявлен выходным. Поэтому пенсионеры, чья дата получения пенсии выпадает на 7 число, смогут получить деньги раньше – 4,5 или 6 января. При этом 6 января является предпраздничным днём, режим работы почтовых отделений будет сокращён на 1 час.

Горячая линия ОПФР по Амурской области – 8(4162) 202-400

Благодарности профсоюза РФ была удостоена председатель профкома хозяйства С.Н.Людинси, большой профессионал в своём деле.

Л.В.Кокоулина поблагодарила за сотрудничество руководителя сельхозпредприятия Н.В.Степаненко и весь коллектив, пожелала больших достижений в будущем!

Фото О.Кутузовой

### С Днем Энергетика!

Работников и пенсионеров Тамбовского района электрических сетей с Днем энергетика! Спешим поздравить вас с Днем энергетика! Искренне желаем, от души Успеха в жизни, счастья, долголетия, удачи пусть навстречу пропашит! И чтобы всегда приятными сюрпризами встречал успех на жизненном пути, пусть будут светом ваши дни пронизаны и солнце дарит теплые лучи!

Администрация и профсоюзный комитет ТРЭС



### Ювелирный отдел **«ЕИЯЖИЕ»**

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ ТАМБОВСКОГО РАЙОНА С НАСТУПАЮЩИМИ НОВОГОДНИМИ ПРАЗДНИКАМИ!

Рады вам предложить большой ассортимент ювелирных украшений из золота и серебра от лучших производителей России. НА ВСЕ ЗОЛОТОЕ УКРАШЕНИЯ ДЕЙСТВУЕТ СКИДКА 30%.

Также весь ДЕКАБРЬ действует СКИДКА – 10% НА ВСЕ СЕРЕБРЯНЫЕ КОМПЛЕКТЫ (СЕРЬГИ + КОЛЬЦО), изделия с полудрагоценными камнями и цветными вставками, и на все фантазийные цепи и браслеты.

Существует безналичный расчёт по всем банковским картам. По карте «Халва» в нашем отделе предлагается беспроцентная рассрочка на 6 месяцев на весь ассортимент.

ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА ИЗДЕЛИЙ В КРЕДИТ И РАССРОЧКУ

Рады вас видеть по адресу: с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 13, ТЦ «Махаон», 2 этаж, часы работы – с 9 до 16.30, в субботу – с 9 до 13.30 час., выходной – воскресенье

### Стоматологическая клиника **ООО «СВЕТЛАНА»**

ул. Комсомольская, 15

В дни Новогодних праздников работает 4, 5 и 6 января с 9 до 12 часов, 7 и 8 января – выходной, с 9 января – по расписанию.

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Последний номер газеты «Амурский маяк» в 2017 году выйдет 29 декабря. Просьба к льготным подписчикам – забрать газету до обеда пятницы.

Редакция

### Магазин «КРИСТАЛЛ»

Мандарины КНР за 1 кг - 93,50 руб.  
Сахар за 1 кг – 36 руб.

Филе весовое п/ф натуральный кусковой (бескостный) за 1 кг – 220 руб.

Горошек зелёный «Золотая жемчужина» 400 гр - 24,50 руб.

Кукуруза «Весёлые овощи» 400 гр – 40 руб.  
Масло подсолнечное «Сто рецептов» 0,8 - 61,50 руб.

Свежая выпечка собственного производства.  
Новинки.

Мы ждем вас по адресу: с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 14

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идёт подписка на газету «Амурский маяк» на 1 полугодие 2018 года.  
Стоимость подписки на 6 месяцев – 603,60 руб., на 3 месяца – 301,80 руб., на 1 месяц – 100,60 рубл. Подписка в редакции на 6 месяцев – 500 рублей, на 3 месяца – 250 рублей, на 1 месяц – 85 рублей.



С Новым Годом  
Поздравляем жителей и гостей села Тамбовка с наступающим Новым годом!  
В Новый год желаем счастья, бесконечного добра.  
Пусть мечты и все желания исполняются всегда!



На календаре – конец года. Время подведения итогов и планирования работы на следующий год. В селе Лермонтовка на базе МБОУ Лермонтовская СОШ тимуровский отряд «Юнпом» и волонтерский «Юность» существуют уже восьмой год. Они тесно сотрудничают и оказывают огромную помощь в работе администрации села, женсовета, сельской библиотеки, социальному работнику по обслуживанию на дому пожилых односельчан и инвалидов.

Ребята оказывают посильную помощь пожилым людям, ветеранам войны и труда, которые нуждаются в помощи. Они стараются разглядеть чужую беду, умело и быстро прийти на помощь, почувствовать чужую боль, вникнуть в проблемы. Они следуют заповеди: «Чужой беды не бывает».

Команды начали свою работу в 2012 году. За все эти

## Добровольческое движение

# Юные помощники

годы тимуровцы и волонтеры проделали много хороших дел: оказывали помощь учителям-ветеранам нашей школы, ветеранам труда и тыла. Все они замечательные женщины, труженицы, многодетные матери, добрые, милые бабушки и прабабушки. Всем им уже далеко за семьдесят лет, поэтому такая помощь очень необходима. С руководителями отрядов О.В.Беляевой и Н.В.Бондаревой мы заранее созываемся и уточняем время и место встречи, виды работ. Особенно весной и осенью, когда надо привести в порядок огород, вскопать грядки, ухаживать за саженцами, складывать дрова, готовить место под урожай, а осенью перебирать картошку. В конце работы помощников угожают сладостями, малиной.

Пожилые люди уже с нетерпением ожидают часа, когда ребята приходят к ним. Они смеются с ними, вспоминают свою молодость, как они жили, что делали, как работали. Как изменилась жизнь. Рассказывают об успехах в школе своих внуков, правнуок. С ними они будто возвращаются в свое детство. Ребята записывают воспоминания о прошлом нашего села, о трудовых успехах для пополнения краеведческого материала.

Все они прожили долгую и сложную жизнь. События, происходящие в истории нашей страны, так или иначе коснулись их семей и остались своей неизгладимой следом в их жизни. Ребята помогают расчищать снег, складывать дрова, набирать уголь на несколько дней, привозят воду, подметают, украшают комнаты к Новому году, поздравляют с праздниками, с днем рождения. Даже родители вместе с ребятами делали подарки для ветеранов, приняв активное участие в акции «Подари тепло ветерану» ко Дню Победы.

Ветераны Великой Отечественной войны, педагогичес-

кого труда и пожилые люди должны почувствовать, что вокруг живут люди, по зову души и сердца способные разделить их проблемы и заботы, подарить им надежду.

Не следует забывать, что мир состоит не только из радости. В ней, увы, муки и страдания, старости и одиночества. Общими усилиями оказывается в то же время и моральная поддержка. Ведь одиноко проживающим пожилым людям, инвалидам нужна помощь и внимание не только своих детей, но и всего общества.

А в 2015-2016 г. были проведены акции «Не бывает забытых могил». Все заброшенные захоронения ветеранов Великой Отечественной войны, у которых не осталось родственников, были облагорожены. Ребята ухаживают за могилами ветеранов с весны до поздней осени.

Акция «Соберем детей в школу» помогает нуждающимся детям. «Живая открытка» проводится к 23 февраля, 8 марта, Дню Победы, Дню пожилого человека. К юбилеям устраиваются мини-концерты на дому для пожилых людей. Акция «Ты знаешь, я рядом». Собирали игрушки, альбомы, краски для детей, которые лежат в детской областной больнице. «Обелиск». Ежемесячно приводят в порядок памятник. «Чистое село». Убирают село от мусора. «Фронтовая кружка» стала традицией, она проводится ежегодно к 9 мая.

*Дорогие наши тимуровцы и волонтеры, Олеся Вячеславовна и Наталья Валерьевна, от всех односельчан поздравляем вас с наступающим Новым годом! Всем желаем здоровья, долгих лет жизни, мирного неба над головой.*

**Н.СЛИНЧУК,  
глава администрации Лермонтовского сельсовета,  
Н.ГАЛЬЦЕВА, председатель женсовета**

## Вольная борьба

# За звание чемпионов

3-5 декабря 2017 года в Благовещенске состоялся Новогодний кубок по вольной борьбе среди юношей 1998 г.р. и младше.

В соревнованиях приняли участие борцы вольного стиля из Забайкальского округа, Республики Саха (Якутия), Приморского и Хабаровского краёв, Еврейской Автономной области, Амурской области и КНР. Около 400 участников боролись за чемпионские титулы.

В ходе соревнований наши спортсмены показали хорошую подготовку. Чеботарь Вадим,

уступив борцу из Бурятии за выход в финал с минимальным счетом, занял третье место. Четвертые места заняли Чеботарь Андрей, Семилетов Егор, Аракелян Тигра.

Почетным гостем турнира был трехкратный чемпион России, победитель первенства Европы, мастер спорта международного класса Александр Богомолов, спортсмен из Бурятии. Он ребят показал мастер-класс. Целью турнира было набраться опыта, поэтому многие наши спортсмены боролись с ребятами старше по возрасту.

# Посвящение в борцы

16 декабря в СК «Олимпик» прошел турнир по вольной борьбе среди новичков от 5 до 8 лет, в котором приняли участие 30 ребят из Тамбовской ДЮСШ и 25 маленьких спортсменов Благовещенского СК «Троя». С напутственными словами выступили почетные гости батюшка Александр, Чемпион Мира среди ветеранов Владимир Ким, депутат Законодательного собрания Амурской области, председатель Амурского филиала Российской Союза боевых искусств Александр Николаевич Синьков, пожелавшие достижения желаемых результатов, побед и успеха. Родители воспитанников проявили активное участие в украшении борцов-

ского зала, организации чаепития совместно с малышами из СК «Троя». Благоприятная и дружеская атмосфера способствовала успешному проведению соревнований.

Цель турнира состояла в том, чтобы малыши попробовали свои силы, учились не бояться соперника, осваивали технику борьбы. И хоть пока в большинстве случаев победы одерживались спонтанно, но где-то и целенаправленно, кто-то оказался шустрее, быстрее. Все: и сорвовка, и опыт – приведут со временем, с упорными тренировками.

Чемпионами стали юные тамбовчане Тимур Тороян, Тимур Фролов, Кармен Аршакян. Серебряные и бронзовые ме-

дали достались Векилу Аббасову, Александру Луткову, Родиону Науменко, Алихану Хатизову, Савелию Калачёву, Егору Мельнику, Игнату Дубинину, Ярославу Тарасову, Михаилу Мананскому, Роману Круппа. Те ребята, которые не заняли призовые места, боролись достойно, старались и тоже так просто не сдавались.

Спасибо вам, уважаемые родители, за ваших детей! Мы стараемся сделать из них настоящих мужчин, хороших борцов и, может быть, даже чемпионов мира, ведь в каждом ребенке есть талант, его просто нужно увидеть вовремя и раскрыть.

**А.БАХТИН, тренер-преподаватель**



## БиблиоЛюся приглашает друзей



Кто такая БиблиоЛюся? Конечно, это лучший друг всех читающих девчонок и мальчишек! Она прилетает каждый год в библиотеку и приносит праздник самым любознательным ребятам! В чемодане у нее книги и подарки, а с собой всегда артисты для хорошего настроения!

А уж хорошего настроения на празднике в детской библиотеке села Тамбовка было не занимать! Пригласительные билеты на встречу с БиблиоЛюсей получили только самые преданные друзья книги - ребята, которые ходили в библиотеку постоянно в течение всего года, и не просто ходили, а много читали. Акция «Читатель-отличник» была задумана еще в начале года, и ее итоги подвели на празднике 16 декабря.

Ребят-победителей акции набрался полный зал. Все получили подарки, грамоты и приняли участие в увлекательной музыкальной программе. Всем им хочется сказать большое спасибо за преданность книге и любовь к чтению. Но нельзя не назвать и самых лучших читателей 2017 года. Это Осовицкие Александра и Виктория, Иовенко Артем, Третьяков Дима, Шацких Николай. Лучшим читателем 2017 года единодушно выбрана Федорина Даша, настоящая звездочка нашей библиотеки. Специальным призом и благодарственным письмом награждена Абоян Агавни. Агавни принимала участие во всех массовых мероприятиях, проводимых библиотекой, участвовала в конкурсах. В этом году Агавни заканчивает школу, и мы от всей души желаем ей дальнейших творческих успехов и удачи в выборе профессии.

Дружными аплодисментами ребята и взрослые встречали «Персидского фокусника» (П.Ященко), юных артистов из детского сада №1. Дошкольята показали маленький спектакль по сказке В.Сутеева «Кто сказал «мяу?» Большое спасибо руководителю театрального кружка Марине Алексеевне Крахмалевой за ее многолетнюю дружбу с библиотекой, неравнодушную жизненную позицию и талант воспитателя. Зрители увидели замечательный вальс в исполнении Сергея Климентенка и Дарьи Надточий. Благодарим руководителя танцевального ансамбля «Радость» О.Г.Цепляеву. Не только веселой, но и поучительной сценкой-пантомимой удивили ребята из театральной студии «Дебют» (руководитель Д.Ю.Зарапина). Все участники программы – наши дорогие читатели. Мы благодарим их за подаренный праздник и всегда ждем в нашей библиотеке!

БиблиоЛюся угостила детей чаем, сладкими пирогами и конфетами, никто не ушел без подарка. А заведующая библиотекой Е.Л.Ященко объявила решение сделать акцию «Читатель-отличник» ежегодной, традиционной.

Итак, маленькие читатели, БиблиоЛюся ждет вас в следующем 2018 году! И, как поется в нашей любимой песенке, читайте, читайте, творите, мечтайте, найдете удачу в пути. Читайте, читайте, страницы листайте свой мир открывайте, в нем все впереди!

**Коллектив детской библиотеки-филиала с.Тамбовка**

100 лет органам ЗАГС

## Вековой юбилей – повод для гордости

В минувший понедельник, 18 декабря, свой 100-летний юбилей отмечали органы ЗАГС.

Вообще регистрация актов гражданского состояния (рождения, заключения брака, смерти) в Российской Империи 18 века находилась в ведении православной церкви. Еще Пётр I своим Указом «Прибавление к духовному регламенту» установил обязательное и повсеместное ведение метрических книг Российской Империи, «чтобы ведать о количестве всего Российского государства людей». Всё православное население приписывалось к церковным приходам по месту жительства. 23 ноября 1779 года Указом Синода закреплялась норма ведения метрических книг в двух экземплярах для нужд государства и надежной сохранности от утрат.

18 декабря 1917 года был принят декрет СНК РСФСР «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», провозгласивший равенство между мужчиной и женщиной. Так стала формироваться новая ведомственная структура государственного управления – Отделы записи актов гражданского состояния.

Общее руководство органами ЗАГС РСФСР осуществлял Центральный отдел ЗАГС при НКВД РСФСР. Отдел ЗАГС – это государственное учреждение, регистрирующее все виды актов гражданского состояния: рождения, регистрации брака и его расторжения, усыновления и установления отцовства, перемену имени и регистрации смерти, т.е. юридически фиксирующее возникновение, изменение и прекращение гражданских правовых отношений.

Постановлением Совмина РСФСР от 18 февраля 1964 года №203 «О внедрении в быт советских людей новых гражданских обрядов» были поставлены цели по созданию для органов ЗАГС надлежащих условий для работы по внедрению новых гражданских обрядов путем выделения для этих мероприятий благоуст-

роенных помещений: Дворцов и Домов Культуры, клубов, залов заседаний, театров, предусматривать в проектах застройки населенных пунктов строительство Дворцов счастья. Постепенно начала совершенствоваться процедура заключения брака, были введены в ритуал торжественная речь ведущего церемонии, обмен кольцами, музыкальное сопровождение – знаменитый Марш Мендельсона, свадебные фуршеты. Созданию новой семьи со стороны государства уделялось огромное внимание, ведь именно она – семья – призвана помочь человеку активно включиться в процесс обновления всех сфер общественной жизни, который идет в стране. Именно семья была и есть одним из важнейших факторов нашего общества. Не остается в стороне и Тамбовский район.

Отдел ЗАГС по Тамбовскому району является структурным подразделением Управления ЗАГС по Амурской области. Ежегодно в районе регистрируется более 1000 актов гражданского состояния и столько же предос-

тавляется справок по заявлениям и запросам граждан. Идет увеличение регистрации актов заключения брака. Если в 2015 году их было 102, то в течение 2016 года зарегистрировано 114 браков, а на декабрь 2017 их приходится уже 122.

Такой большой объем работы требует высокой квалификации, коммуникабельности, опыта, доброжелательности, умения выразительно говорить и мн. др. Всеми этими качествами обладают наши сотрудники органов ЗАГС под руководством начальника отдела Н.В.Богач.

Специфика работы органов ЗАГС требует создания определенных условий: наличие помещения для проведения торжеств, соблюдения правил конфиденциальности в общении с гражданами и работе с персональными данными, документами. 14 октября 2011 года состоялось торжественное открытие нового помещения отдела ЗАГС по Тамбовскому району, отвечающее всем современным требованиям.

На торжественное мероприя-

тие, состоявшееся 18 декабря в зале заседаний администрации района, были приглашены все, кто имел непосредственное отношение к работе в этой сфере – те, кто регистрировал акты гражданского состояния в сельсоветах района в разные годы. Никто не остался без внимания. Все бывшие и действующие сотрудники получили заслуженные награды и цветы из рук главы района Н.Н.Змушки, который для каждого из них нашел теплое слово.

А так как трудятся здесь в основном женщины, комплиментам не было конца.

Поздравили работников органов ЗАГС и зам. главы района по социальным вопросам С.М.Пашкина, председатель районного Совета народных депутатов Л.Н.Лобова, начальник отдела ЗАГС по Тамбовскому району Н.В.Богач, передавшая горячий привет всем коллегам от Л.И.Красниковой, много лет руководившей ЗАГСом ранее.



Вспоминали в этот день и тех, кого сейчас нет среди нас, но многие годы отдали этой важной работе. А настоящим праздничным подарком стали музыкальные поздравления от работников районного Дома культуры.

**О.ЛЕСНОВА**  
Использованы материалы  
выставки Тамбовского музея  
развития сельского  
хозяйства

Фото автора



## Актуально

### О Дальневосточном гектаре

На повестку прошедшего недавно административного совета выносился вопрос «О ходе исполнения ФЗ №119 «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территории субъектов РФ, входящих в состав Дальневосточного Федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ». С докладом на эту тему выступила председатель КУМИ Т.А.ЕСАКОВА.

– В период с 1 октября 2016 года органами местного самоуправления поселений и уполномоченным органом Тамбовского района (КУМИ) было принято и отработано 77 заявлений, в 30 случаях граждане отозвали свои заявки, в 13-ти был получен отказ о предоставлении земельного участка, одна заявка возращена без рассмотрения.

Все заключенные договоры пришли на земли с/х назначения общей площадью 46,82 га. Законом предусмотрена подача коллективных заявлений, но общая площадь земельного участка не может превышать 10 га. 62 человека подали 16 таких заявлений, но не все они были удовлетворены.

С 1 февраля 2017 года начался третий этап реализации Закона о Дальневосточном гектаре. С этого времени любой житель РФ может его получить. Граждане России этой возможности не упускают. Заявки поданы из 22 субъектов РФ. Изъявили желание обосноваться на территории Тамбовского района жители Ленинградской, Московской, Тюменской, Нижегородской, Свердловской и других областей, Ставропольского, Краснодарского и Алтайского краёв.

Всего заключено 127 договоров безвозмездного пользования общей площадью 141,6 га, из них 94 договора – с жителями Тамбовского района и 33 договора (S 44,57 га) – с жителями других субъектов РФ. В большинстве своем на предоставленных участках люди планируют строить жилые дома, разбивать ого-

роды, вести подсобное хозяйство, развивать животноводство, овощеводство и растениеводство.

Администрацией Тамбовского района в лице уполномоченного органа (КУМИ) произведён осмотр использования земли. Оказалось, что на 70% осмотренных территориях ничего пока не делается, растёт сорная растительность. Но есть заявители, которые действительно брали земельный участок для реализации своей цели и в скором будущем будет виден результат его использования.

В качестве положительного примера Татьяна Александровна привела фермера Д.А.Иванова из Благовещенска, решившего в нашем районе создать питомник для разведения и реабилитации хищных птиц. Денис Александрович за короткое время огородил свою территорию, подвел электричество, построил подсобное помещение. По разрешению Д.А.Иванов охотовед-биолог, кандидат биологических наук. Он подробно рассказал о своих планах на ближайшее будущее.

Далее председатель КУМИ отметила, что при реализации 119 Федерального закона пришлось столкнуться с множеством проблем как объективного, так и субъективного характера. Основные из них – отсутствие границ земельных участков, находящихся в пользовании на основании любого права (собственности, аренды, постоянного бессрочного пользования); наличие незакрытых зон общего пользования (парки, площади, зелёные зоны, зоны отдыха); несоответствие зон правилам землепользования и застройки территории и генерального плана с видами разрешённого использования в соответствии с приказом Министерства Экономического развития от 1 сентября 2014г. №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков»; отсутствие границ населённых пунктов.

А главное – граждане не знают закона и для чего берут земельный участок.

Наш корр.

### Как себя обезопасить при использовании пиротехники

Скоро наступит всеми любимый праздник Новый год, празднование которого не представляется без красочных фейерверков. Важно помнить: пиротехнические изделия подлежат обязательной сертификации, на них должна быть инструкция по применению и адреса или телефоны производителя (для российских предприятий) или оптового продавца (для импортных фейерверков). Это гарантирует качество и безопасность изделий. Фейерверки покупайте только в местах официальной продажи.

#### ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ЗАПУСКУ ФЕЙЕРВЕРОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ

1. Заранее определить место проведения фейерверка. При сильном ветре лучше совсем отказаться от него. Над площадкой не должно быть деревьев, линий электропередач и др.

2. Использовать пиротехнические изделия в нетрезвом состоянии запрещено.

3. Прочитайте инструкцию на изделии. Заранее освободите и расправьте огнепроводный шнур (стопин) на ваших изделиях.

4. Салюты следует устанавливать на твердую ровную поверхность.

5. Ракеты и летающие фейерверочные изделия следует запускать вдали от жилых домов, построек с ветхими крышами и т.д.

6. КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО разбирать, дооснащать, изменять конструкцию пиротехнического изделия.

**ЗАПРЕЩАЕТСЯ:** использовать пиротехнические изделия лицам, моложе 18 лет без присутствия взрослых; курить рядом с пиротехническим изделием; бросать, ударять пиротехническое изделие; применять пиротехнические изделия в помещении (исключение: бенгальские огни, тортовые свечи, хлопушки); находиться по отношению к работающему пиротехническому изделию на меньшем расстоянии, чем безопасное расстояние; наклоняться над пиротехническим изделием во время поджога фитиля, а так же во время работы пиротехнического изделия; в случае затухания фитиля нельзя поджигать его ещё раз.

**С.ЯШКИН,**  
гл. госинспектор Тамбовского района  
по пожарному надзору

# Амурская область: день за днем

## По ГАЗам!

Губернатор вручил больницам и школам ключи от новых «скорых» и автобусов

### ТЕМА НЕДЕЛИ

Ирина Ворошилова

Ключи от комфортабельных «газелей» с самым современным оборудованием 14 экстренным бригадам амурских медиков на минувшей неделе вручил глава региона Александр Козлов. Еще 11 ярких желтых пазиков с надписью «Дети» умчались из Благовещенска в районные центры и села, где они так нужны для перевозки в школу ребятишек. Новую технику Амурская область наравне с другими регионами страны получила благодаря программам модернизации здравоохранения и образования.

На закупку автомобилей скорой медицинской помощи по настоянию президента Владимира Путина российское правительство выделило в этом году из резервного фонда 3 миллиарда рублей.

### «Скорые» станут

Самые нуждающиеся в новом транспорте — это, конечно, подразделения скорой помощи отдаленных районов Приамурья. Износ автотранспорта с учетом того, по каким дорогам приходится ездить, у сельских «скорых» ускоренный — год эксплуатации идет за два. О том, насколько этот вопрос актуален для амурской медицины, можно судить по Зейскому району — самому большому в Приамурье.

— Я, кроме того что главный врач, являюсь еще анестезиологом-реаниматологом, — говорит Дмитрий Александров. — Мы часто осуществляем выезды в села, в том числе труднодоступные. И для нас получение нового автомобиля, оснащенно го современным оборудованием и готового к оказанию медицинской помощи, — это не просто необходимость. Нам в 2015 году выделили два новых автомобиля и в 2016-м еще один. Но транспорт быстро изнашивается — он у нас не простояивает. Мы обслуживаем 31 населенный пункт. От Зеи до самого дальнего поселка, где есть участковые больницы, — 260 километров. Такие вот расстояния!

Транспортная доступность — вопрос из вопросов и в Магдагачинском районе. Самые отдаленные от районной больницы села здесь на расстоянии 130 километров в одну сторону и за 70 километров — в другую. Как говорят водители «скорых», дома они практически не бывают. Ведь сейчас им приходится



По новой «скорой» получили 13 районов области, а в Сковородинский район направили две машины.

еще и транспортировать пациентов по так называемым картам маршрутизации — больных везут в сердечно-сосудистое отделение свободненской больницы, а беременных женщин — в Благовещенск. Плюс ко всему автомобили нужны для проведения выездной поликлиники по селам района. Так что машины постоянно на ходу, поэтому быстро изнашиваются. Новой машине скорой помощи рады — не то слово!

### В «скорой» есть аппарат для дезинфекции

Радуются медики и оснащению новых машин. «Оборудование здесь хорошее. Комплектация машины лучше, чем у нас были, — признается фельдшер из Шимановского района Татьяна Чабан. — Есть даже детские дозаторы. Это очень актуально, ведь мы маленьких пациентов возим издалека. А еще в комплекте имеется дезинфекционный аппарат. Вызовы же бывают разные. Допустим, мы сейчас едем и забираем человека, который болен туберкулезом. После этого мы должны провести санобработку, и потом еще в течение двух часов машина должна постоять. А если в это время поступил другой экстренный вызов, да еще к ребенку?! В таких случаях мы порой не знали, что делать. А сейчас такой проблемы не будет. 15 минут — и машина уже стерильная.

### Вместо 2 часов — 30 минут

Хорошо, что новый транспорт пришел нам до новогодних праздников, — радуется фельдшер новой «скорой» для Ромненской районной больницы Ольга Лабазир. — Самый пик вызовов «скорой» приходится на зимнее время. В этот период наши бригады скорой помощи в среднем выезжают к больным

до 12 раз в сутки.

Радиус обслуживания у Ромненской районной больницы, где два отделения скорой помощи, — 70 км. Кроме того, больных с жалобами на сердце или сосуды везут в первичное сосудистое отделение Благовещенска, а путь занимает 2,5-3 часа. В ЦРБ всего четыре машины скорой помощи, а изношенность транспорта, по словам водителей, почти сто процентов. Из-за частых поломок на ходу постоянно были только две «скорые». Как тут можно уложиться в отведенный «терапевтический час»?! К тому же в районе много гравийных дорог, по которым ледом сильно не разгонишься.

— Раньше из-за частых поломок в самую дальнюю точку нашего района — село Рогозовку, что в 70 километрах от райцентра, мы добирались до больного и час, и два. А теперь на новой машине доедем всего за 30 минут, — улыбается сельский фельдшер.

Вручая ключи от новых машин бригадам сельских «скорых», губернатор Приамурья радовался не меньше самих медиков.

— Стандарты меняются, и появляются новые требования к автомобилям, — отметил Александр Козлов. — Протяженность области очень велика, а зимы суровые, и порой своевременное прибытие медиков к больному и комфортная оперативная до-

ставка в мед-учреждение могут сохранить человеку жизнь. На этом останавливаются не будем, скоро поступят еще автомобили скорой помощи.

### В школу — в тепле

Глава региона лично осмотрел оснащение новых машин для сферы здравоохранения. Пообщался и с водителями ПАЗов, которые обновили образовательный автопарк амурской глубинки. 11 автобусов поступили в амурский регион в рамках федеральной программы «Школьный автобус».

Новый транспорт, рассчитанный на 22-24 пассажирских места, получили школы Завитинского, Ивановского, Мазановского, Октябрьского, Благовещенского, Свободненского и Серышевского районов и города Свободного.

— В нашей школе два автобуса, а самому старому из них 12 лет, — рассказывает Ольга Бахтина, директор Сычевской школы Свободненского района. — Мало того что автобус постоянно приходится чинить, там еще и печка плохо работает. Конечно, в салоне зимой бывает очень холодно. А ведь дорога не близкая, некоторым детям приходится ехать до школы 28 километров. Конечно, новый транспорт нам более чем необходим.



### НОВОСТИ

## Амурские студенты соревнуются в кирпичной кладке и робототехнике

В Приамурье стартовал III региональный чемпионат рабочих профессий по стандартам WorldSkills Russia. В этом году, помимо традиционных студенческих соревнований, пройдут состязания среди школьников JuniorSkills, а также впервые — чемпионат среди людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

В Благовещенске собрались более ста участников со всей Амурской области. В течение четырех дней молодым людям предстоит продемонстрировать свое мастерство в кирпичной кладке, декоративном искусстве, туризме, мобильной робототехнике и других компетенциях.

— В Приамурье движение «Молодые профессионалы» стремительно набирает обороты: увеличивается количество компетенций, растет число участников. В этом году список направлений, по которым проходят соревнования, расширился до 11, — рассказала министр образования Ольга Варсанова.

— Среди новых — «туризм» и «предпринимательство».

В качестве зрителей приглашены ученики школ — это позволит школьникам больше узнать о направлениях обучения и, может быть, определиться с будущей профессией. Кроме того, на соревновательные площадки приходят работодатели, которые присматриваются к конкурсантам. Участников WorldSkillsRussia нередко потом приглашают на стажировку или на работу.

### Область готовится к Новому году

Более 11 тысяч новогодних мероприятий пройдет по всей области. Во всех городах и селах при подготовке сценариев учли две темы — Год экологии, который был объявлен в 2017-м, и 160-летие Амурской области, которое регион отметит в будущем году.

Амурские организации и учреждения участвуют в конкурсах на лучшее новогоднее оформление фасадов своих зданий и территорий. Также идет работа по украшению городских и сельских площадей и улиц. На площадках будут располагаться горки, снежные фигуры, предусмотрено освещение. По области планируется залить 290 катков и открытых хоккейных коробок.

На «Губернаторские елки» уже приглашены 478 детей с ограниченными возможностями здоровья и воспитанников детдомов. «Наша задача — подарить амурчанам праздник. Он должен быть не только ярким, но и комфортным и обязательно безопасным. Поэтому к проведению всех мероприятий необходимо относиться с максимальной ответственностью. Я лично намерен контролировать ход подготовки и выполнение планов в каждом муниципальном образовании», — подчеркнул губернатор Александр Козлов.

# Повышение зарплаты амурских бюджетников гарантировано

Законодательное собрание утвердило областной бюджет на будущий год

## БЮДЖЕТ-2018

Елена Васильева

Повышение заработной платы, реализация госпрограмм, поддержка муниципалитетов и выполнение социальных обязательств — основные направления, на которые был сделан упор при распределении средств областного бюджета на 2018 год. Главный финансовый документ Приамурья прошел окончательное, второе чтение в областном Законодательном собрании. Депутаты утвердили расходную часть, решив, на какие цели будут потрачены более 41 миллиарда рублей. Однако, как подчеркнули на сессии, работа над бюджетом не заканчивается. Сейчас правительство региона ведет работы по реструктуризации бюджетного кредита, взятого областью. Благодаря этому в начале 2018 года должны дополнительно освободиться еще около 4 миллиардов рублей.

Ко второму чтению объем доходов региональной казны вырос благодаря увеличению финансовой помощи из федерального бюджета. Соответственно 6,7 миллиарда добавлено на расходную часть. В итоге доходы региональной казны в следующем году составят 46,4 миллиарда рублей. Как пояснила министр финансов Татьяна Половайкина, это достаточно консервативные планы, и с большей долей вероятности в течение следующего года бюджет будет пополняться дополнительными поступлениями.



**Бюджет Амурской области депутаты Заксобрания утвердили большинством голосов.**

ми. Потратить пока региональные власти планируют 41,5 миллиарда. Оставшиеся средства предназначены на погашение госдолга региона.

— Бюджет области социально ориентирован. Наша задача — в первую очередь выполнить обязательства перед людьми: выплачивать заработную плату, подготовиться к зиме, выполнить обязательства, связанные с медицинским обеспечением, предоставлением услуг детских садов и школ, — прокомментировал губернатор Александр Козлов. — Хочу отметить, что у региона есть и дополнительные резервы к дальнейшему наращиванию доходов за счет налогового потенциала, в том числе за счет наличия масштабных инвестиционных проектов.

В бюджете заложены средства и на новые направления,

которые начнут реализовываться с 2018 года: субсидии местным бюджетам на организацию двухразового питания учащихся детей-инвалидов (33 миллиона рублей) и индексация стипендий амурских студентов (1,2 миллиона рублей). Свыше 680 миллионов рублей дополнительно направлено на разви-

тие здравоохранения, большая часть из которых (441 миллион рублей) пойдет на повышение оплаты труда медиков в рамках указов президента.

В плановом периоде 2019-2020 годов произведена индексация всех мер соцподдержки, а также продлено действие областной программы, предоставляющей жителям области право на получение регионального материнского капитала. В следующем году будет полностью ликвидирована задолженность по программе ипотечного кредитования.

На поддержку пострадавших дольщиков и улучшение жилищных условий инвалидов, ставших на учет после 1 января 2005 года, заложено 123 миллиона рублей. На поддержку сельхозтоваропроизводителей области направлено

928 миллионов, в приоритете растениеводство, животноводство, поддержка малых форм хозяйствования.

— В этом году есть отличительная особенность рассмотрения и принятия бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы. Ранее было всего 2 этапа — доходы и расходы, в этом году добавляется новый этап — февральское уточнение областного бюджета 2018 года в связи с проводимой реструктуризацией задолженности по бюджетным кредитам, — рассказала председатель профильного комитета Заксобрания Татьяна Фарахонтова. — Что касается сегодняшнего уточнения — уточняется объем дотаций на выравнивание. Министерство финансов РФ, Правительство РФ внесли изменения в методику, в результате сумма дотаций региону увеличивается на 1,8 млрд. рублей. Кроме того, мы отразили в доходах бюджета всю целевую финансовую помощь — сумма более 4 млрд. рублей. В принятом бюджете полностью закрыта потребность дорожного фонда, платежи за неработающее население, межбюджетные трансферты муниципалитетам. Хочу отметить, что сумма увеличена значительно по сравнению с 2017 годом. Гарантированно заложены территориям суммы на повышение в 2018 году заработной платы по указам президента, а также для обеспечения индексации оплаты труда «неказанным» категориям бюджетников исходя из уровня инфляции в 4% и увеличение МРОТа.

Бюджет Амурской области депутаты Заксобрания утвердили большинством голосов.

# Приамурье — пример работы по переселению соотечественников

Министр развития Дальнего Востока Александр Галушка похвалил регион за поддержку старообрядцев

## ОБЩЕСТВО

Ирина Голубева

Как ведется поддержка переселенцев и какие меры адаптации для переселившихся из-за рубежа семей старообрядцев применяются в Приамурье — об этом губернатор области Александр Козлов рассказал на заседании второго Международного круглого стола «Возвращение старообрядцев на Дальний Восток» в формате аудиосвязи.

Перед началом круглого стола за кружкой чая руководитель области пообщался с ранее переселившимися в Приамурье семьями. В 2016 году из стран Южной Америки и Приморского края в наш регион переехали четыре семьи старообрядцев — всего 22 человека. Они поселились неподалеку от села Бардагон Свободненского района.

Старообрядцы рассказали губернатору, что в их собственности находятся земли площадью 1592 гектара. Одна из семей получила 5 га по программе «Дальневосточный гектар». В ближайшее время община выделят еще более 150 гектаров.

Основным источником дохода для переселенцев остается продажа продуктов собственного производства, старообрядцы ведут личное подсобное хозяйство.

В поселении построено три жилых дома и надворные постройки. Есть два коровника на 36 и 15 голов. Создано два крестьянско-фермерских хозяйства и получены гранты на развитие хозяйств на сумму более 5 млн руб. До территории поселения проведена линия электропередачи протяженностью два с половиной километра и отремонтирован один километр автодороги.

Александр Козлов сообщил, что сейчас для детей из семей,



**В Амурсскую область переселились четыре семьи старообрядцев.**

переселившихся в Приамурье, организовано обучение на дому в очно-заочной форме. Одним из главных аспектов в работе является разработка проекта о предоставлении земельных участков для переселенцев.

«Уже разработан законопроект, который позволяет представлять на территории Новгородского сельсовета земельные участки в безвозмездное поль-

жение семьям старообрядцев для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства — до 20 га, для личного подсобного хозяйства — до двух с половиной гектаров. Также определены границы поселения старообрядцев, которое войдет в состав села Бардагон Новгородского сельсовета, площадь этого населенного пункта составит порядка 36 гектаров», — сказал Александр Козлов.

После присоединения территории поселения к Новгородскому сельсовету переселенцы смогут получить документы, такие как прописку, разрешение на оружие и многие другие.

«Сегодня Амурская область и губернатор показывают пример дальнейшей работы по переселению соотечественников. Главное — не ослаблять напор и планку держать так высоко, как сейчас у вас получается. В Приамурье формируется одна из лучших практик реальной результативной работы со старообрядцами», — сказал министр развития Дальнего Востока России Александр Галушка.

Руководитель области отметил, что составлен перечень населенных пунктов и земельных участков, которые могут быть предоставлены новым переселенцам. По подсчетам, в регионе имеется порядка 117 тыс. га, которые могут быть переданы новым жителям Приамурья.

# «ГЛОБУС»



от

**50**

рублей

По Тамбовке и району

Работаем круглосуточно,  
без выходных

8-924-745-72-36

8-909-819-66-19

8-914-574-12-40

**Монтаж систем  
ВИДЕО-  
НАБЛЮДЕНИЯ**


8-962-284-38-76

Компания «ТЕПЛОБЛОК»

РЕАЛИЗУЕМ УГОЛЬ  
РАЙЧИХИНСКИЙ  
(самовывоз или доставка)Наш адрес: с. Тамбовка, ул. Раздольная, 20  
(по объездной в сторону Благовещенска,  
рядом автозаправка АНК),

8-914-618-15-41, 8-914-387-01-33

## АВТОРЕЗИНА

в наличии и под заказ всех  
размеров, б/у и новая8-963-818-88-17,  
Денис
**ДРОВА** чурками, рубленые,  
**УГОЛЬ.**

8-924-448-28-86

Тамбовский район Амурской области  
РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Устав Тамбовского района

с. Тамбовка, №04 от 14.11.2017 года

Принято Тамбовским районным Советом народных депутатов 14 ноября 2017 года

Статья 1

Внести в Устав Тамбовского района, принятый решением районного Совета народных депутатов от 14.04.2005 № 10/27 (с учётом изменений, внесённых решениями

районного Совета народных депутатов от 23.05.2006 № 23, от 21.12.2006 № 74, от 28.06.2007 № 38, от 24.10.2007 № 63, от 28.01.2008 № 05, от 28.05.2008 № 12, от 15.12.2008 № 58, от 20.02.2009 № 10, от 27.05.2009 № 27, от 22.12.2009 № 99, от 22.04.2010 № 07, от 19.04.2011 № 08, от 14.06.2011 № 22, от 18.10.2011 № 50, от 27.12.2011 № 70, от 31.07.2012 № 21, от 20.09.2012 № 34, от 21.02.2013 № 01, от 18.06.2013 № 13, от 29.10.2013 № 24, от 24.12.2013 № 38, от 22.04.2014 № 11, от 28.10.2014 № 39, от 23.12.2014 № 49, от 24.02.2015 № 01, от 23.04.2015 № 08, от 16.06.2015 № 13, от 25.08.2015 № 18, от 20.10.2015 № 22, от 22.12.2015 № 36, от 18.02.2016 № 01, от 25.10.2016 № 28, от 20.04.2017 № 08) следующие изменения:

1. Часть 3 статьи 7 изложить в следующей редакции: «3. Муниципальные нормативные правовые акты Тамбовского района, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает Тамбовский район, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования. Официальным опубликованием муниципальных правовых актов является первая публикация их полного текста в районной газете «Амурский маяк».

2. Статью 7 дополнить частью 3.1 следующего содержания: «3.1. Муниципальные нормативные правовые акты Тамбовского района, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления Тамбовского района, в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Амурской области от 19.12.2014 № 460-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

3. Статью 7 дополнить частью 3.2 следующего содержания: «3.2. Проекты муниципальных нормативных правовых актов Тамбовского района, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления Тамбовского района, в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Амурской области от 19.12.2014 № 460-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» за исключением:

1) проектов нормативных правовых актов Тамбовского районного Совета народных депутатов, устанавливающих, изменяющих, приостанавливаящих, отменяющих местные налоги и сборы;

2) проектов нормативных правовых актов Тамбовского районного Совета народных депутатов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также полномочий, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

4. Часть 1 статьи 8.1 дополнить пунктом 15 следующего содержания: «15) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, аддитивной физической культуры и аддитивного спорта.»

5. Пункт «в» части 1 статьи 15 после слов «за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом», дополнить словами «проекты правил благоустройства территорий.»

6. Часть 5 статьи 22 считать утратившей силу.

7. Главу 4 дополнить статьей 22 следующего содержания: «Статья 22.1 Приятие Устава Тамбовского района, решения о внесении изменений и (или) дополнений в Устав Тамбовского района

1. Инициатива по внесению на рассмотрение районного Совета проекта нового Устава Тамбовского района, а также проекта решения о внесении изменений и (или)

## ТАКСИ «Михалыч»

По Тамбовке и району  
от 40 рублей

8-924-673-48-09

8-961-950-46-00

8-914-568-61-92

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ



Выезд по району

**РЕМОНТ**  
**Холодильников**  
 на дому


8-962-285-78-83

## ВСЕ ВИДЫ САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ!

Замена труб, смесителей, бойлеров, унитазов, ванн, раковин, котлов, монтаж, демонтаж отопления, врезка центробежки. Продажа септиков, изготовление котлов.



Пенсионерам скидка 10%.

8-962-293-87-97, 8-924-448-40-10

УГОЛЬ райчихинский, красноярский,  
ДРОВА колотые и чурками (сухие),  
машина 8 тысяч рублей

8-914-564-06-62

## УСТАНОВКА НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ



Изготовление и монтаж пластиковых окон, установка входных дверей

8-914-063-53-24

## Официально

Организация ПРОДАЕТ  
КОРМА мелкий соевый  
КОЛ, соевый стручок

Закупает сою за наличный и безналичный расчет. Здесь же продается: соевый стручок – 50 коп., соевый кол – 3 руб.

с.Тамбовка, ул.Кооперативная, 41А (заготконтора),  
8-914-595-31-73УГОЛЬ, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ,  
ДРОВА листвяк, береза, колотые,  
чурками, ГРАВИЙ, ПЕСОК горный,  
речной, известковый, ПЕРЕГНОЙ,  
ЗЕМЛЯ8-961-958-52-55,  
8-924-145-91-41

## Магазин «ЛЮКС»

С 15 по 25 декабря действуют  
предновогодние скидки – 5% на  
мягкую мебель. Вся мебель от ве-  
дущих фабрик г.Благовещенска. А  
также предлагаем корпусную мебель на заказ.  
Ждем вас в здании КБО (подвал)

ИП Кряжевских Е.В. ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ АБОНЕНТОВ, что с 1 января 2018г. тариф составит: до 3 куб. – 300 руб., до 6 куб. – 500 руб., до 9 куб. – 700 руб.

Заключаем договоры, выписываем  
квитанции на субсидии.

8-914-616-91-15

УГОЛЬ райчихинский (сортовой без  
пыли), ПЕСОК, ГРАВИЙ, ЩЕБЕНЬ, ПЕ-  
РЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ, ОТСЕВ, ОПИЛКИ,  
УГОЛЬ, ДРОВА – 8000 руб. машина.

8-963-806-58-30

## Вниманию тамбовчан!

НЕВРОЛОГ Разноцветова Евгения Борисовна ведёт приём детей и взрослых по  
предварительной записи по тел. 8-963-819-  
56-78 по адресу: с.Тамбовка, ул. Комсо-  
мольская, 15, 1 этаж, вход со двора.

13. Пункт 12 части 1 статьи 34 изложить в следующей редакции: «12) преобразования Устава Тамбовского района, осуществляемого в соответствии с частями 4, 6 статьи 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также в случае упразднения Тамбовского района»;

14. Пункт 2 части 1.1 статьи 34 дополнить предложением следующего содержания: «При этом понятие «иностранные финансовые инструменты» используется в значении, определенном Федеральным законом, указанным в пункте 1 настоящей части».

15. Статью 34 дополнить частью 1.3 следующего содержания: «1.3. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования выбытия главы муниципального образования, избираемого на муниципальных выборах, проводятся в сроки, установленные Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

16. Пункт 10 части 4 статьи 40 дополнить словами «в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывающую комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, а если указанное заключение и (или) решение призывающей комиссии соответствующего субъекта РФ по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд, - в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, когда признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывающей комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены».

17. Пункт 11 части 3 статьи 40 изложить в следующей редакции: «11.3. заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении политической партией; участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительского кооперативов, товарищества собственников недвижимости; участия на безвозмездной основе в управлении указанными некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или входящего в состав их коллегиальных органов управления с разрешением представителя нанимателя (работодателя) в порядке, установленном муниципальным правовым актом), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления».

18. Статью 62 главы 8 считать утратившей силу.

Статья 2

Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации со дня официального опубликования.

Председатель районного Совета Л.Н.Лобова

Глава Тамбовского района Н.Н.Змушко

Изменения в Устав района зарегистрированы Управлением Министерства юстиции РФ по Амурской области 12 декабря 2017 года. Государственный регистрационный № RU 2851000002017002.

## ООО «Сервис» информируют

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доставки к регулируемым товарам и услугам ООО «Сервис» с Придорожной Тамбовской улицы, а также о регистрации заявок на подключение к системам теплоснабжения, водоснабжения за 4 квартал 2017 года:

Наименование показателя	Система теплоснабжения	Система водоснабжения
Количество поданных заявок на подключение	0	0
Количество зарегистрированных заявок на подключение	0	0
Количество исполненных заявок на подключение	0	0
Количество заявок на подключение по которым принято решение об отказе в подключении	0	0
Резерв мощности системы (тыс. кВт/ч/сут.) Гиперачас	4.86	-





*Продолжение!*

РЕЖНИКОВА Татьяна Петровна, ЧЕРНОВА Валентина Алексеевна, БРОСАЛИНА Варвара Алексеевна, ПОДОЛЯНСКИЙ Анатолий Николаевич, ПОДЪЯЧЕВА Людмила Гаврилова, ДОРОШОК Елизавета Ивановна, БЕЛОКОПЫТОВА Надежда Дмитриевна, ПЛИС Валентина Владимировна, СУБОЧЕВА Любовь Петровна, ШЕВЧЕНКО Надежда Андреевна, БАННАЯ Нина Васильевна, с юбилеями! Любви, внимания друзей, родных и близких теплоты, чтоб не коснулась злая выюга душевной силы, доброты. Годам желаем не сдаваться, пусть жизнь наполнится весной. И в тоже время оставайтесь здоровыми, всегда с душой!

Администрация Тамбовского района, районный Совет народных депутатов, Совет ветеранов \*\*\*

Уважаемые ПОДЪЯЗЫКОВА Людмила Гавриловна, САВИЛОВА Людмила Владимировна, с юбилеями! Пусть в этот день забудутся печали, и солнце улыбнется пусть с утра и пожелает ласково лучами на годы долгие здоровья и добра!

Правление СПР Тамбовского района \*\*\*

Дорогого МЕДВЕДЕВА Николая Дмитриевича с 80-летием! У тебя сегодня юбилей, и мы от всей души желаем прожить на свете много-много лет, печали, горести не зная. Пусть не пугают тебя годы – еще их сколько в жизни будет! Пусть будут в спутниках всегда доброжелательные люди. Пусть Ангел твою жизнь хранит, ведь в жизни всякое бывает. Пусть горе в двери не звонит, а радость Вас не забывает!

Валерий и Валентина Власенко

Дорогую, любимую ДЕДЕШКО Елену Владимировну с днем рождения! С днем рождения поздравляем! Здоровья, успехов и счастья желаем, пусть мир улыбается солнышком ясным, пусть каждый твой день будет самым прекрасным, пусть всегда на пути твоем счастье стоит, пусть улыбка твоя людям радость дарит!

Мама, папа, сын Слава, семья Нетёсовых, Косицыных \*\*\*

Дорогого КАЛАШНИКОВА Вячеслава с 20-летием! Пусть много будет дорог, но цель у них будет одна, пусть много будет тревог, но рядом – мечта твоя. Пусть встретят тебя глаза, которые ищешь ты, желает тебе удачи и самой счастливой любви!

Мама, бабушка, дедушка, семья Нетёсовых, Косицыных

## Поздравляем с юбилеем!

Дорогую сестру, тётю МОГИЛУ Валентину Ивановну с 80-летием!

Не подыскать такого слова, чтоб в полной мере пожелать тебе хорошего здоровья и никогда не унывать. Желаем счастья и добра, поменьше горя и печали, чтоб больше было светлых дней, а хмурые – не посещали. Но в день чудесный – день рождения все пожеланья хороши. Пусть все оставшиеся годы несут лишь радость от души!

Сестра Нина, племянники



### Письма в «АМ»

## Спасибо, доктор!

Всего несколько лет работает фельдшером в с. Садовое Татьяна Николаевна Годунова, но пользуется большим уважением и доверием односельчан. Татьяна Николаевна еще совсем молоденькая, но проявляет себя как очень внимательный, добрый, профессиональный человек и специалист.

Благодаря оперативной первой помощи Татьяны Николаевны, наша мама осталась жива после сильнейшего инсульта. Коллеги областной больницы, куда Татьяна Николаевна после оказания первой помощи сама увезла маму, сказали, что именно правильные и оперативные действия молодого фельдшера спасли больную.

Низкий поклон и безмерная благодарность Вам, дорогая Татьяна Николаевна. Оставайтесь всегда такой же доброй, отзывчивой, настоящим доктором!

С уважением, семья Имбраевых



Газета  
«АМУРСКИЙ МАЯК»  
основана 5 апреля 1930 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области 1 февраля 2012 года.

Регистрационный номер ПИ № ТУ28-00171 .

\* Главный  
редактор  
Л.Н. Кулик \*

Учредители: Администрация Тамбовского района

Адрес редакции и издателя:  
676950 с. Тамбовка,  
ул. Калининская, 45 "Б"

Телефоны:  
21-6-19 – редактор  
21-5-83 – бухгалтерия  
Факс: 21-6-19  
E-mail: ammayak@mail.ru  
Сайт: amurskiy-mayak.su

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

В соответствии со ст. 42 Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция газеты «Амурский маяк» не обязана отвечать на письма граждан и пересыпать эти письма органам, организациям и должностным лицам, в чью компетенцию входит их рассмотрение.

Объявления и поздравления принимаются с 8 до 16 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Для того, чтобы объявление либо поздравления прошли в ближайший номер, последний срок их подачи – среда, до 10<sup>00</sup>, для организаций и предприятий вторник – до 16<sup>00</sup>.

Для частных лиц стоимость поздравления, объявления – от 250 до 400 рублей.

Для юридических лиц стоимость поздравления – 350 рублей, объявления или публикации – от 18 до 25 рублей за один квадратный сантиметр предоставленной газетной площади.

Объявления и поздравления публикуются после оплаты. За информацию, содержащуюся в рекламных объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

Подписной индекс газеты 50444

Газета выходит 1 раз в неделю по пятницам форматом А3.

Газета набрана в компьютерном отделе редакции: Л.В.Гриценко – верстка. Отпечатана в ООО «Дважды два Медиа» (675520, Благовещенский р-н, с. Чигири, пер. Печатников, 1).

Время подписания в печать:

по графику - 17.00,  
подписан - 15.30

Цена свободная.

Тираж 2000 экз.

Заказ №22637



## УГОЛЬ ЕСТЬ!

с. Тамбовка, пер. Амурский, 6Г  
(бывший Амурснаб)

8 (909) 812-000-8

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ЧЕКИ ДЛЯ СУБСИДИЙ!

## ОТКРЫТ КАБИНЕТ НЕВРОЛОГА

врач Колесникова Надежда Викторовна  
Наш адрес: с. Тамбовка, ул. Комсомольская, 15  
(здание аптеки №10, вход со двора).  
ВОЗМОЖЕН ВЫЗОВ НА ДОМ.

Часы работы с 9 до 13 час. ежедневно,  
выходные – суббота, воскресенье.

8-963-812-89-49

НАРОДНЫЕ ДЕНЬГИ

АКЦИЯ!

10 : 10 : 10  
тысяч дней рублей  
ПЕРЕПЛАТЫ

Чл. 50 ЛЕТ Октября. 21 «А»,  
«СУПЕРМАРКЕТ ТАМБОВСКИЙ», 1 этаж.  
ТЕЛ. 8(914)385-24-13

ООО «Дальневосточный кредитный банк» (ООО «ДВКБ») является Банком Центрального Банка Российской Федерации, предоставляет займы физическим лицам на потребительские цели. Сумма займа 10 000 рублей, сроком на 10 дней, ставка 0,01% в день (3,65% годовых). Условленная ставка при возникновении погашения займа в течение 10 дней – 0,09% в день (3,27% годовых). Срок погашения займа – 17.12.2017 г., подробные условия акции на сайте [www.NARODDENGI.RU](http://www.NARODDENGI.RU) и в офисах компании.

## ПРОФЛИСТ

Оптово-розничная база «СТРОИТЕЛЬ»

Предлагает стройматериалы и инструменты в наличии и под заказ. Металличерепица, сайдинг, профлист, металлопрокат, ж/б изделия и т.д.

А также осуществляем утепление, облицовку домов, магазинов и различных зданий из нашего материала. Имеется доставка.

с. Тамбовка, за заправкой  
Скрябина (по объездной)

8-924-349-40-40



## Новогодняя распродажа шуб в Тамбовке! Самые большие скидки в году!

Милые дамы! Новый 2018 год приближается все стремительнее и стремительнее. Новый год – это череда подарков и радости. Конечно, и наша фабрика «Меха Вятки» не может остаться в стороне. Для наших дорогих женщин мы делаем настоящие, искренние подарки на финальной новогодней распродаже шуб в Тамбовке!

1) Впервые – реальные скидки до 50 % при покупке за наличный расчет (или по карте)!

2) Беспроцентная рассрочка до 24 месяцев БЕЗ первоначального взноса. Шубу забираете сразу. Никакой переплата! Все честно!

3) Каждому покупателю – новогодний подарок!

Мы искренне хотим, чтобы этой зимой каждая женщина чувствовала себя тепло и комфортно, при этом, выглядела как королева! А наши новогодние цены и рассрочка помогут сделать это без вреда для семейного бюджета. Пусть шуба будет у каждой! С наступающим новым годом!

На распродаже Вы найдете коллекцию шуб для всей семьи, включающую в себя изделия из меха норки, мутона, каракуля и песца. Широкий ассортимент представлен моделями классическими покроем, которые подойдут женщинам, ценящим традиции, а также современными изысканными решениями, которые подчеркнут образ любой модницы. В наличии широкий цветовой спектр изделий, полный размерный ряд от 38 до 72 размера.

• Фабрика «Меха Вятки» делает покупку шубы максимально доступной. Так, например, цена на норковые шубы начинается от 29000 рублей, на мутоновые шубы от 15000 рублей, на каракуль от 46000 рублей, а на стильные песцовьи жилеты от 16000 рублей.

• С чем связаны такие низкие цены? – В отличие от предпринимателей, которые вынуждены закупать шубы у производителей, а потом продавать их с наценкой, чтобы окупить свой бизнес, наши выставки-продажи проводятся напрямую от собственной фабрики, что позволяет держать цены на изделия значительно ниже.

• «Меха Вятки» – это шубы, которые покупаешь надолго. Все изделия сшиты по ГОСТам РФ на меховой фабрике в Кировской области. Чипированы, имеют сертификаты качества и гарантию от производителя.

Если у Вас уже есть шуба, но она потеряла привлекательность, обменяйте ее с доплатой на новую! Не упустите шанса обновить гардероб выгодно и со вкусом!

Ждем Вас на последней в году выставке-продаже от фабрики «Меха Вятки»: 26 декабря, с. Тамбовка, РДК, ул. Пенинская, 87

С 10 до 19 часов

Все подробности Вы можете получить на нашем сайте: [meha-vyatka.ru](http://meha-vyatka.ru) или по телефону бесплатной горячей линии – 8-800-222-24-15.

